五年级计算练习题（一）

一、填空

1．一个长方体的长是25厘米，宽是20厘米，高是18厘米，最大的面的长是（     ）厘米，宽是（     ）厘米，面积是（     ）平方厘米；最小的面长是（      ）厘米，宽是（      ）厘米，面积是（       ）平方厘米。
2．一个长方体的长是1米4分米，宽是5分米，高是5分米，这个长方体有（     ）个面是正方形，每个面的面积是（       ）平方分米；其余四个面是长方形的面积大小（       ），每个面的面积是（     ）平方分米；这个长方体的表面积是（      ）平方分米，体积是（        ）立方分米。

二、口算。

 eq \f(4,5) +  eq \f(2,5) =               eq \f(5,7) － eq \f(3,7) =               eq \f(1,3) + eq \f(1,7) =              eq \f(1,3) － eq \f(1,5) =

 EQ \F(1,2) － eq \f(1,6) =              5－1 eq \f(3,4) =            0.375+ eq \f(1,8) =             1.2+ EQ \F(1,2) =           

7 eq \f(3,4) －1.25=            eq \f(7,12) + eq \f(5,12) =              eq \f(1,4) － eq \f(1,5) =              3－ eq \f(5,9) =

三、计算

 EQ \F(14,15) － EQ \F(13,15) ＋ EQ \F(8,15)             4 EQ \F(15,17) ＋8 EQ \F(7,12) ＋3 EQ \F(2,17)              6 EQ \F(1,8) －1 EQ \F(5,6) －3 EQ \F(15,16)  
6.5＋1 EQ \F(1,6) －4.8             15 EQ \F(3,8) －5 EQ \F(3,4) ＋4.8           9－3 EQ \F(3,13) －2 EQ \F(2,13) －1 EQ \F(8,13)  

15 eq \f(1,6) －7 eq \f(1,5) －2.8             eq \f(3,10) － eq \f(4,15) + eq \f(5,18)              10 EQ \F(3,14) －(2 EQ \F(3,14) ＋3.9)

四、解方程 

X－(2 EQ \F(1,20) +5.75)= EQ \F(7,15)        20) 2 EQ \F(3,7) +X+4 EQ \F(2,5) =12          21)X－(4 eq \f(1,2) +0.75)=2

五年级计算练习题（二）

一、填空

1．一个长方体的金鱼缸，长是8分米，宽是5分米，高是6分米，不小心前面的玻璃被打坏了，修理时配上的玻璃的面积是（                ）。
2．一个正方体的棱长总和是72厘米，它的一个面是边长（        ）厘米的正方形，它的表面积是（         ）平方厘米，体积是（                  ）。

二、口算

1 eq \f(2,3) + eq \f(1,6) =              1 EQ \F(1,2) +0.3=           0.8－ eq \f(3,5) =             0.4+ eq \f(1,25) =

6－2 eq \f(3,8) =              7 eq \f(4,9) －5=              eq \f(1,2) +0.5=            0.125+ eq \f(5,8) = 
1 eq \f(3,5) －0.8 =           eq \f(1,5) －0.1 =            2.6－2 eq \f(1,4) =              1－ eq \f(8,15) =

三、计算

10 EQ \F(1,6) －2.45＋1.6              57+3 eq \f(5,8) －4 eq \f(11,12)              24 eq \f(11,30) －15+6 eq \f(1,6) 
 eq \f(19,60) +(1 eq \f(2,5) －1 eq \f(4,15) )          4 eq \f(3,5) －(7.2－3 eq \f(1,4) )          17 eq \f(1,4) －(5 eq \f(5,8) ＋4.5)        

5 eq \f(2,3) +6 eq \f(3,10) +3 eq \f(1,3) +2.7      18.79－(4.79+3 eq \f(3,5) )－0.4      3.82＋(7 eq \f(3,8) －2.82)         

四、解方程

X+2 EQ \F(5,14) =4.375               X－0.45=6 eq \f(1,4)               3 EQ \F(3,4) －(0.83+X)=1.4
五年级计算练习题（三）

一、填空

1.至少要（     ）个小正方体才能拼成一个大正方体，如果一个小正方体的棱长是5厘米，那么大正方体的表面积是（      ）平方厘米，体积是（      ）立方厘米。
6．把三个棱长都是4厘米的正方体拼成一个长方体，表面积减少了（         ）平方厘米，它的体积是（             ）立方厘米。

二、口算

 eq \f(4,25) +0.4 =           7 eq \f(1,12) －2 eq \f(1,4) =          4－ EQ \F(1,9) ＝               EQ \F(4,5) － EQ \F(7,40) =

0.25+ EQ \F(1,5) =            2.5－ eq \f(1,4) =           EQ \F(3,4) +1.375=             3 eq \f(1,4) －1.5 =

5×0.7=          1.5÷0.03=
          0.43×5=            6.8-2.4÷3=

三、计算。

10－2 eq \f(7,12) －4 eq \f(5,6)               5 eq \f(2,5) －(1.8+2 eq \f(4,9) )             3.825+2 eq \f(4,9) +1 eq \f(5,9) 
4 eq \f(8,15) +1 eq \f(13,20) +3 eq \f(1,4)                2 eq \f(1,3) －1.5+3 eq \f(5,12)            6 eq \f(5,13) －2.375－1 eq \f(5,8)  

2 eq \f(7,10) +1 eq \f(1,6) +3 eq \f(3,10)              7.54－2 eq \f(7,8) －0.125         3.6+1 eq \f(4,9) +1 eq \f(5,9) 
四、解方程

     eq \f(3,4) =X+0.25         5）3.25+4 EQ \F(1,2) －X=5 EQ \F(5,18)      6）x+3 eq \f(9,14) =5.375

五年级计算练习题（四）

一、填空

1.一个正方体的底面积是25平方分米，它的表面积是（         ）平方分米，它的体积是（          ）立方分米。
2．把一个长124厘米，宽10厘米，高10厘米的长方体锯成最大的正方体，最多可以锯成（       ）个。

二、口算

0.8－ eq \f(4,5) + eq \f(1,5) =         1 EQ \F(4,9) － EQ \F(5,9) =         6 EQ \F(17,20) +1 EQ \F(3,20) =          EQ \F(8,9) －( EQ \F(4,5) － EQ \F(1,9) ) = 

3 eq \f(2,15) +4 eq \f(8,9) =          .75+5 eq \f(2,7) =              EQ \F(2,3) + EQ \F(5,6) =              14－2 eq \f(5,8) =

0.75+2 eq \f(1,2) =          2 eq \f(7,10) +2.3=         1 eq \f(1,3) +2 eq \f(1,12) =           4×9.5×2.5= 

三、计算，能用简便方法的用简便方法计算

4.125+2 eq \f(5,7) －2 eq \f(5,7) +5 eq \f(7,8)            3 EQ \F(1,3) －1 EQ \F(2,5) － EQ \F(5,6)           15 eq \f(1,4) +1 EQ \F(5,9) －2 eq \f(1,4)    
4 EQ \F(1,8) +3.8+1 EQ \F(3,4)                10 EQ \F(2,5) －(1.5－5 EQ \F(1,3) )             15.25－2 eq \f(1,4) +8 EQ \F(5,6) 
14 EQ \F(1,6) －2.75+1.5－3 eq \f(1,4)       5.48－(6 EQ \F(3,5) －2.52)－ eq \f(1,4)         4.375+6 EQ \F(5,9) －4 EQ \F(5,9) +5 EQ \F(5,8) 
四、解方程

x－7 eq \f(4,5) =4 eq \f(2,7)                 eq \f(3,4) －0.6+x=1 eq \f(1,20)               8－x=7.5－3 eq \f(2,3) 
五年级计算练习题（五）

一、填空

1.一个长方体水池，从里面量，长6米，宽3米，深2米。池中已经装有0.5米深的水，再注入（       ）立方米的水才能将水池注满。

2.一个正方体的棱长总和是48厘米，它的棱长是（    ）厘米，底面积是（    ）平方厘米，表面积是（     ）平方厘米，体积是（     ）立方厘米。
3.一个长方体，它的长4cm，宽3cm和高2cm，某个顶点的三个面的面积分别是（         ）、（          ）和（        ）。

二、口算：
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3.2×0.5=     1.25÷0.5=        1.29÷3=            3.6÷0.9-4=

三、计算，能用简便方法的用简便方法计算

 (80÷20+80)÷4           (3.6-3.6)÷9.1            37.8－16.4－13.6  

1.3＋2.9＋8.7＋0.1        1.8＋0.2－1.8＋0.2        35.72－4.9－(5.72＋5.1)
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四、解方程

7 eq \f(1,6) －X=2 eq \f(3,4)                 X+1 eq \f(5,6) =6 eq \f(2,5)                 13 eq \f(1,4) －X=5 eq \f(7,16) +2 eq \f(1,2) 
五年级计算练习题（六）

一、填空

1.一块长方形铁皮，长6分米，宽5分米。从四个角上各剪下一个边长1分米的正方形后，可以焊接成一个无盖的长方体水箱。这个水箱的容积是（      ）升。
2.按要求用0、4、5三个数排成一个三位数。使排成的数是2的倍数，有（   ）种排法，使排成的数是5的倍数，有（    ）种排法，使排成的数是3的倍数，有（        ）种排法。

二、口算
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0.56÷0.7=        0.125×4=             20×35=             25×19=

三、计算，能用简便方法的用简便方法计算
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四、解方程

X－3 EQ \F(1,20) = 3 EQ \F(1,20)              6.75＋3X= 18 EQ \F(3,4)                  X－9 EQ \F(2,9) =4 eq \f(1,5)  

五年级计算练习题（七）

一、填空

1.三个紧接37且都小于37的连续奇数是（    ）、（    ）、（    ），它们的和正好是（    ）的3倍。紧接18的后面连续的三个自然数是（    ）、（    ）、（    ）。

2.一个数既是15的倍数，又是20的倍数，这个数最小是（     ），一个数既能被16整除，又能被20整除，这个数最小是（     ）。

二、口算

 eq \f(7,8) ＋ eq \f(1,2) =            786+114=              eq \f(4,5) － eq \f(2,3) =               3.2×5=
 eq \f(1,５) － eq \f(1,７) =            7.8÷3=            0.25×8=                eq \f(1,4) ＋ eq \f(1,3) =
4.5×80=          0.8-0.37=             
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三、计算，能用简便方法的用简便方法计算
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                     EQ \F(1,2) -（ EQ \F(3,4) -  EQ \F(3,8) ） 
 EQ \F(5,6) -（ EQ \F(1,3) + EQ \F(3,10) ）          6.12＋ EQ \F(3,7) ＋2.88＋ EQ \F(4,7) 　         
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 EQ \F(18,11) －（ EQ \F(7,11) ＋  EQ \F(3,8) ）         EQ \F(7,9) ＋ EQ \F(3,10) － EQ \F(2,9) ＋ EQ \F(17,10)             EQ \F(7,15) ＋ EQ \F(7,12) ＋ EQ \F(8,15) － EQ \F(7,12) 
四、解方程

2 eq \f(4,9) +X=6.5            4 eq \f(1,6) －X=2 eq \f(3,5)                 X－( eq \f(1,5) +0.5)=1  
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